

市委常委会议召开

传达学习全省学习贯彻党的十九大精神专题研讨班暨市厅级主要领导干部党的十九大精神轮训班精神,研究贯彻落实意见

信阳消息 (记者 胡瑜珊) 11月23日,市委书记、市人大常委会主任乔新江主持召开市委常委会议,传达学习全省学习贯彻党的十九大精神专题研讨班暨市厅级主要领导干部党的十九大精神轮训班精神,研究贯彻落实意见。

市委常委尚朝阳、刘国栋、尚邦君、王新会、曹新博、赵建玲出席会议。市人大常委会党组书记张国晖,市政协主席冯鸣,市政府副市长李正军、胡亚才、邵华列席会议。

会议指出,在全国上下深入学习贯彻党的十九大精神之际,省委及时组织举办学习贯彻党的十九大精神专题研讨班暨市厅级主要领导干部党的十九大精神轮训班,在省级层面率先开班,以领导干部的思想到位、行动对标,带动全省学习贯彻落实走向深入。省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻在开班式上,以《沿着习近平新时代中国特色社会主义思想指引的方向奋勇前进 谱写中

原更加出彩新篇章》为题作辅导报告,紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想的鲜明主题、实践要求、科学方法,紧密联系河南实际,对决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化新征程进行了系统部署。省长陈润儿从深刻理解“新时代”的政治判断和历史方位、“新思想”的丰富内涵和历史贡献、“新征程”的崇高使命和战略部署、“新要求”的治党担当和坚定意志等四个方面,对党的十九大精神进行了深入解读。轮训班还邀请中央党史研究室主任曲青山等专家,从不同角度为学员进行了党的十九大精神讲授和解读。这既是一次高规格的集中培训,也是一次强有力的部署动员,起到了统一思想、提高认识,武装头脑、凝心聚魂,指导实践、推动落实,找准方向、激发干劲的作用。

会议强调,学习宣传贯彻党的十九大精神是当前和今后一段时期的首要政治任务,抓

好学习培训是其中的一项重要内容。要按照中共河南省委办公厅《学习宣传贯彻党的十九大精神工作方案的通知》要求,适时安排举办全市党的十九大精神专题研讨班暨县级以上主要领导干部党的十九大精神轮训班,通过持续深入地学习,把握精髓要义,真正学懂弄通。要把学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想作为重中之重,深入学习领会省轮训班精神,做到学用结合、学用相长,在学习贯彻中统一思想、凝聚力量、推动工作,不断增强做实的思想自觉和行动自觉。要坚持用十九大精神统揽全局,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践,在抓紧抓实抓实十九大精神学习的同时,紧密结合信阳实际,科学谋划明年及今后一段时期的工作,以做好工作的实际行动和成效贯彻落实十九大精神,真正推动党的十九大精神在信阳落地生根、开花结果。

会议还研究了其他议题。

“敢想敢干敢冲,日子一定越过越好”

《工人日报》记者 余嘉熙
通讯员 王佳宁 李晋升

“工地是我们学习宣传贯彻十九大精神的阵地,外建党工委就是攻坚克难的钢铁堡垒!”近日,十九大代表、河南信阳市委书记、市人大常委会主任乔新江,赶赴千里之外的深圳宣讲十九大精神,与信阳驻深圳外建党组织的农民工党员代表一起谈感想、说体会、话落实。在信阳市潢川县驻深圳流动党员工委所在地,乔新江一边在工地上与农民工流动党员畅谈学习体会,一边观看一款名为“潢川红云”的党建APP手机演示。

作为劳务输出大市,信阳自2004年开始实施流动党员服务管理“金桥工程”,探索出了一条以输出地为主、输出地与输入地密切配合加强流动党员管理的路子。在农民工党员聚集的城市建立党支部,已成为信阳市把外出务工人员党员和家乡党组织紧密联系起来的有力抓手。

以潢川县为例,截至目前,潢川县驻郑州外建农民工党支部已从2005年的1个增加至10个,农民工党员总数达380名。这些农民工党员在工地过上了组织生活,还通过手机微信群等新媒体“聚拢”起来,找到了“家”。

在潢川县驻郑州流动党员工委所在地,得知乔新江到千里之外的深圳看望流动

党员、宣讲十九大精神,党的十九大代表、潢川县驻郑州外建党工委书记黄久生通过云视讯站点视频连线,介绍了潢川驻郑州外建党组织学习宣传贯彻十九大精神的情况。

“大会明确了新使命,确立了新思想,制定了新方略,绘就了新蓝图,使我们农民工信心满怀、备受鼓舞!”依托党建视频会议系统,分散在郑州10个建筑工地的农民工党员,以及远在潢川县的800多名党员干部,听到了黄久生参加十九大的感受。

20年来,黄久生从一名搬砖推车的杂工,成长为技术过硬的建筑能手。“十九大最让我难忘的,就是报告中多次提到农民工,涉及培训、就业、社会保障等各个方面,句句都说到了我们心窝里!”黄久生说,大家仔细看看报告就会感觉到满满的安全感。

“以后咱农民工的就业前景怎么样?”朱关月跟着黄久生干了12年,如今已是一个年收入19万元的熟练木工。

黄久生回答说:“报告强调要建设知识型、技能型、创新型劳动者大军,弘扬劳动精神和工匠精神。今后,党和政府不仅为农民工的成长创造条件、提供保障,更要让农民工在迈进新时代中更好地共享经济发展成果。咱农民工只要听党话、跟党走,敢想敢干敢冲,日子就一定越过越好!”(原载11月23日《工人日报》)

前期立项和手续办理、施工图设计、招标控制价评审等工作已全部完成

羊山公园建设开工在即

信阳消息 (记者 向炜) 备受关注的我市重点项目羊山公园建设开工在即。记者昨日从市项目办获悉,目前,羊山公园前期立项和手续办理、施工图设计、招标控制价评审等工作已全部完成。

“我们组建羊山公园建设PPP项目采购结果确认谈判工作组,就合作展开谈判,谈判结束后,立即公示并组建项目公司,尽快施工。”市园林绿化管理局负责同志介绍说,“目前正在加快项目指挥部临时办公板房建设工作,争取本月完工。制定科学完善的公园施工计划、扬尘治理方案,为开工做好准备工作。争取在明年底主体工程完工。”

羊山公园项目是我市中心城区30个重点项目之一,2016年经市政府批准采取PPP模式建设。截至目前,我市先后在项目立项、手续办理等前期工作、PPP工作和公园建设施工准备等方面做了大量的工作。

项目立项、手续办理等前期工作完成情况方面,至2017年8月,先后完成了项目建议书编制与批复、规划选址意见书办理、环境影响评价与批复、用地预审、社会风险评估、节能审查、可研报告编制评估与批复、初步设计编制评估与批复、

建设用地规划许可证和工程规划许可证办理等所有项目立项、手续办理等工作。同时,先后完成了总体规划的完善调整、地形测绘、场地岩土工程勘察、文物勘探、施工图设计与图审、建设预算编制与招标控制价评审等工作。

PPP工作完成情况方面,2016年8月,市政府批复羊山公园采取PPP模式建设。之后,市园林局专人负责羊山公园建设事宜,按程序推进羊山公园建设PPP项目各项工作,并于2017年3月前,完成了羊山公园“两论证一方案”的编制与批复工作,进入项目采购阶段;4月份完成了招投标的资格审查环节;5月份因政策变动停止了招投标事宜;8月底,经市政府同意,在原来完成资格预审的基础上,继续推进羊山公园招标工作,按照市领导批示精神,重新修改了“两论证一方案”,并经市财政局和市政府重新批复。按PPP程序,于2017年11月14日进行了开

标、评标工作,目前正在筹备项目谈判工作。

公园建设施工准备完成情况方面,为便于下一步施工,市园林绿化管理局提前准备,完成了与供水、污水、弱电等各管线单位的对接,接通了外部供水、供电和新十一大道过路排水管涵,安装了公园北侧的施工围挡,停车场土方平整工作也基本完成,目前正在建设项目指挥部临时办公板房。

据了解,羊山公园位于新二十四大街以西、南京大道以北、新十一大道以南区域,总面积418.39亩,总投资约1.7亿元。项目全生命周期17年,其中建设期2年,运营期15年。公园规划了十大功能分区、二十四个景点,按照生态节约、以人为本的原则,尽量保留现有的山体、水体和森林植被,在不破坏现有生态的基础上,融入信阳文化和历史元素,因地制宜,依山就势,建成后将为我市增添一处特色鲜明、功能完善的综合性城市生态公园。

重点项目进行时



于2013年建成的明港图书馆面积达3760多平方米,三层的馆内设有少儿借阅室、零钱影院、多功能厅、摄影展厅、文史馆、书画展等9个展厅(室),馆内硬件设施完善,环境整洁优雅,光纤接通,免费开放无线网络,并有电子阅览电脑30多台。每到周末和节假日,都吸引了很多读者进馆参观阅览。图为图书馆讲解员在向观众讲解展出的图片。

本报记者 陈奕兆 摄